

强化红线意识 促进安全发展

博兴县安全生产监督管理局深入开展“安全生产责任落实年”活动

山东铭元通钢铁有限公司

安全重于泰山,品质成就未来

山东铭元通钢铁有限公司地处滨州市博兴县兴福镇,该镇为山东省重要的彩涂钢板生产基地。山东铭元通钢铁有限公司目前拥有彩涂钢板生产线一条,能够专业生产各种规格、型号、颜色的彩色涂层钢板产品。

本报通讯员 刘永春 本报记者 王泽云

做好安全措施 注重防护细节

彩色涂层钢板生产过程中存在的主要危险化学用品有天然气、液碱、稀料、彩涂板涂料等;主要危险因素为火灾爆炸、灼烫、机械伤害、物体打击、高处坠落、起重伤害、触电伤害、坍塌;主要的危害因素为粉尘危害、化学品危害、噪声与震动、高温危害等。

山东铭元通钢铁有限公司根据自身情况,积极对存在的安全隐患进行安全整改。例如在生产系统中,厂内道路路边增加照明设施;在厂区内及危险场所设置安全通道;应急照明以及安全标志和疏散指示标志;增加可燃气体泄漏报警装置;按照《建筑设计防火规范》GB50006-2006的要求增加室外消火栓等。

山东铭元通钢铁有限公司为提高安全生产条件,在使用液碱的作业场所设置必要的洗眼器、淋洗器等安全防护

措施,并在装置区设置救护箱。该企业根据产品工艺特点,制定各岗位的安全操作规程和工艺卡片,并严格执行和考核,防止误操作而发生事故。企业使用的特种仪器仪表符合工艺要求,并定期由质量技术监督部门检测合格后安装使用,杜绝未经检验和配备不合理的仪器仪表安装到装置中,杜绝事故发生。厂区内实行定置摆放,现场悬挂定置图,工位器具、材箱应摆放整齐、平稳、高度合适。消防器材及时检修,更换,并放在取用方便的地方。

注重产品质量 客户满意为主

优良的产品质量是设计和生产出来的,而不是靠事后的检验决定的。山东铭元通钢铁有限公司全面把握质量关,要求把管理工作重点从“事后把关”转移到“事前预防”,从管理结果转移到管理因素。

山东铭元通钢铁有限公



国内最先进的生产线。 通讯员 供图

司实行“预防为主”的方针,早发现、早处理,杜绝不合格产品的出现,做到“防患于未然”。为保证产品质量,防止不合格产品出厂或流入下一道工序,加强质量检验在任何情况下都是必不可少的。质量检验是全面质量管理的重要组

成部分,强调预防为主,不断改进思想,坚持有效的质量检验监督制度,把好产品质量关。

山东铭元通钢铁有限公司本着“以质量求市场、以管理求生存”的原则,从每一个细微之处着手,要求各个工作

环节都必须树立为顾客服务的思想,狠抓产品质量关,确保出库产品合格率达到100%。“始于识别客户需要,终于满足客户需要”,在每一个过程中都坚持高标准,高质量,为客户生产出满意、期望的产品。

公司简介

山东铭元通钢铁有限公司是集彩涂钢板生产经营、钢铁贸易、钢构建材生产销售为一体的规模型企业。占地面积30000平方米,地处华东、华北两大经济区的结合部,位于淄博、东营、滨州三市环抱之中,坐落于中国北方最大的涂镀钢板集散地。

公司自成立以来,凭借过硬的质量与完善的售后服务,在全国建立了完善的销售网络。公司目前拥有年产15万吨彩涂板生产线,公司技术力量雄厚,总装备水平居国内同行业领先水平,能够专业生产各种规格、型号、颜色的彩色涂层钢板产品。公司主营彩涂板、镀锌板、热轧板、冷轧板、不锈钢板、复合板、彩钢瓦、屋面自动通风器等销售。

“诚实守信,相融共赢”,公司本着持续为社会、为客户、为员工创造更大企业价值观,秉承“质量求生存,信誉求发展,真诚交朋友”的经营理念为广大客户提供更优质的产品与更全面的服务,做到质优价廉,服务到位,竭诚欢迎各界领导、朋友、客户光临指导,携手并进把公司做大做强。

地址:山东省博兴县兴福镇工业园
电话:0543-2162251
2162252 2120818
传真:0543-2162253
5035222 5035212
服务热线:400-0543-008
邮箱:sdmytgt@163.com
网址:www.sdmyt.cn



彩色涂层钢板生产线。 通讯员 供图

